

# Construyen Hospital en Boulevard de Ilopango

Nace un nuevo hospital de tendencia médico-popular, que contará con todos los recursos físicos y humanos necesarios, para poder atender las 24 horas del día.

Se trata del Hospital Lamatepec, ubicado en el kilómetro 3 del Boulevard de Ilopango, en una zona donde beneficiará a las nuevas colonias que se encuentran al oriente de la capital.

El señor Santiago Quevedo, ejecutivo, declara a EL DIARIO DE HOY que en la estructura del centro asistencial hay una inversión de 1 millón 750 mil colones; en equipo médico 1 millón 250 mil colones; y en la compra de muebles para servicio administrativo y otros, medio millón de colones.

Toda la inversión que absorbe el hospital es el re-

sultado del aporte económico de más de 600 socios que están inscritos a la fecha, entre los que se encuentra personal médico, para-médico, técnicos y otros profesionales de la medicina, así como también personas particulares.

Al hablar sobre la forma en que el hospital Lamatepec operará a partir de noviembre-diciembre de este año, indica el señor Quevedo que toda persona interesada en asegurar la salud de su familia puede adquirir una acción cuyo valor es de 50 colones. Al entrar como socio en la empresa la da derecho a todos los servicios de consulta externa, emergencia, rehidratación infantil, cirugía, pediatría, medicina interna, maternidad, rayos equis, farmacia, laboratorio clínico patoló-

gico, óptica y demás especialidades.

Deja bien claro el señor Quevedo que tendrán derecho a todos los servicios asistenciales los suscriptores los que contarán con un certificado de salud. El precio de las consultas irá desde 5 colones en adelante, sin llegar a cobrarse precios elevados.

Menciona que el hospital contará con 60 camas para adultos y habrá disponibilidad para atender más de 40 niños.

Al hablar de la ubicación del centro médico hace resaltar que en sus alrededores viven unas 250 mil personas que hoy en día tienen que viajar varios kilómetros para llegar a un hospital (el Rosales, por ejemplo). Es decir, que el hospital en construcción viene a llenar un vacío en todo un gran sector.

## OPORTUNIDAD PARA MEDICOS

Refiere el señor Quevedo que un gran número de médicos que no tenían suficiente capital para montar sus clínicas, hoy han encontrado la oportunidad de su vida al adquirir acciones y comenzar a trabajar dentro de breve como profesionales y como socios a la vez.

## INVITAN A ALCALDE

Los ejecutivos de HORPRISA y MOBI, invitaron al alcalde de Soyapango, señor José Martínez Calderón, para que observara el moderno local e indicarle los beneficios que prestará a la comunidad. El funcionario municipal y sus concejales se mostraron muy interesados por las ventajas que ofrecerá el nuevo centro médico asistencial.



**HOSPITAL EN BOULEVARD.**— El moderno y funcional hospital Lamatepec, será inaugurado en noviembre. Está situado en el Boulevard de Ilopango, a la entrada de la colonia Credisa. Contará con todos los recursos físicos y humanos para poder atender a todas las colonias ubicadas al oriente de la capital. Los señores André L. Deprez (de traje), presidente de MOVI, S.A. y Santiago Quevedo (de barba), director secretario de Hosphrisa, de C.V., invitaron al alcalde de Soyapango, Sr. José Mario Martínez y concejales a visitar el hospital.

## Guardia Afirma:

# Francotiradores del MLP Asesinan a 2 Dirigentes

De la Oficina de Prensa y Relaciones Públicas de la Guardia, recibimos el comunicado siguiente:

"Asunto: Terroristas del M.L.P. asesinan a altos dirigentes de la misma organización cuando éstos eran conducidos por elementos de los Cuerpos de Seguridad hacia el penal de Marionía.

"Esta mañana, aproximadamente a las 9 horas con 20 minutos, mientras personal de la Guardia Nacional, conducía hacia el Penal de Marionía a los reos Blanca Estela Ruiz Díaz y Jorge Alberto Dimas Ochoa, cuyas declaraciones y fotografías aparecieron este mismo día en periódicos nacionales, justamente en donde una gran fogata cubría de humo un amplio tramo de la carretera, un kilómetro antes de llegar a dicho penal, desde dos alturas que se encuentran en ese sector, fueron emboscados por elementos terroristas del M.L.P., quienes fuertemente armados, abrieron fuego con fusilería de alto calibre, con granadas de alto poder explosivo para fusil y con granadas de mano caseras.

"Ante el inesperado ataque, mientras se tomaban posiciones para defenderse, francotiradores del M.L.P. asesinaron a los dos reos, hirieron gravemente a un guardia nacional, quien se encuentra grave en el Hospital Militar y dañaron uno de los vehículos que conducía a los reos.

"La señora Ruiz Díaz, presentaba una perforación en un brazo y otra en el pecho; el reo Dimas Ochoa, una en la cara y otra en un costado del pecho.

"Ante la heroica defensa de los guardias, los asesinos huyeron, dejando en el lugar desde donde atacaban, una mochila conteniendo un uniforme verde de médico y una peluca. En las inmediaciones de ese mismo lugar, una gorra ocre con dos estrellas negras y una pañoleta con las iniciales M.L.P. En los

vehículos atacados se encontraron restos de una granada de fusil y una granada de mano casera que no explotó. Pocos minutos después de haber finalizado la emboscada, se hicieron presentes al lugar de los hechos alrededor de quince periodistas extranjeros quienes obtuvieron información reciente del suceso.

"Este lamentable hecho hará que todos los Cuerpos de Seguridad tomen medidas más estrictas, para evitar que los reos que sean conducidos a los penales, sufran, como en este caso, represalias de parte de elementos terroristas. San Salvador, a los 17 días de septiembre de 1981".



**ORIGINAL ESTILO.**— Jorge Alberto Castillo, radiotelegrafista de ANTEL, le ha sacado provecho a los tipos de máquina de escribir para dejar plasmado en cartoncillo, bellos paisajes de nuestra campiña, perspectivas sobre grandes ciudades, la Catedral de Santa Ana y otros. Ha recibido elogios por su trabajo, en el país como en el extranjero.

# Reos Consignados Mueren en Emboscada en Marionía

Dos reos que ayer eran consignados, uno al Penal de Marionía y la otra a la Cárcel de Mujeres, fueron ultimados a tiros en una emboscada a inmedias del primer penal, a eso de las 9:30 de la mañana, según informes recabados en el lugar de los hechos.

Los reos muertos son

## Contador Moribundo a Hospital

Moribundo fue trasladado ayer al Hospital del Seguro Social el contador público Carlos Alberto García López, de unos 27 años, después de ser embestido su vehículo por un camión-pipa, cuyo motorista huyó.

Trabajadores que se conducían en el camión, se encargaron de quitarle las placas a este vehículo, según dijeron testigos, quienes también informaron que el motorista del camión cruzó imprudentemente hacia la izquierda o sea en contra-sentido.

## Asesinan un Agricultor en Chalchuapa

En el cantón Galeano, de Chalchuapa, fue ultimado a balazos Pablo de Jesús Lemus, de 23 años, quien fue sacado anoche de su casa en la hacienda La Magdalena, cantón El Coco.

Las lesiones las tenía en la espalda.

## EN SANTA ANA

Un desconocido mató a balazos al zapatero Natividad Rivas, de 42 años. Los testigos dicen que estaban discutiendo por motivos que se ignoran, luego se dieron de golpes, pero el desconocido sacó una pistola calibre 22 y le dio 5 balazos al zapatero. El hecho sucedió en la 12ª Avenida Sur, frente a la terminal de buses de Occidente, a las dos de la tarde. (W.M.)

Jorge Antonio Ochoa, de 21 años, (según cédula falsa que portaba y la cual fue extendida en San Marcos); su propio nombre es Jorge Alberto Dimas Ochoa, de acuerdo con la versión oficial. La mujer muerta es Blanca Estela Ruiz Díaz, de 22 años, y según las informaciones proporcionadas por la Guardia sobre ambos detenidos, formaban parte del "Movimiento Popular de Liberación" (MPL) y ambos se encargaban de adquirir ropa y calzado para ese grupo terrorista.

En relación con la emboscada de que fueron objeto los guardias que consignaban a los reos, no se tuvieron ayer mayores datos, debido a que los agentes heridos fueron trasladados de inmediato al

Hospital Militar, pero se informó que COPREFA daría más datos hoy.

En el lugar del tiroteo se reunieron más de 15 corresponsales extranjeros y algunos reporteros locales, que tuvieron oportunidad de ver los cadáveres, que fueron reconocidos legalmente por las autoridades de Mejicanos, en cuya jurisdicción ocurrieron los hechos.

Unos agentes dijeron que en el mismo lugar, los terroristas dejaron abandonada una peluca, una granada de G-3, otra de mano y una camisa verde.

Cuando llegaron los corresponsales, en ese sector se veía una nube de humo y se percibía un marcado olor a pólvora y gases que ofendían a la nariz y la garganta.

# Dibuja Bellos Paisajes con Máquina de Escribir

Haciendo uso de los tipos de las máquinas de escribir, Jorge Alberto Castillo, radiotelegrafista de ANTEL, deja plasmado en cartoncillo bellos paisajes de nuestra campiña, perspectivas de las grandes urbes, templos y la flora.

Sin haber pasado por ninguna escuela de arte, como el lo manifiesta, sino a base de inspiración, dedicación e investigación, logró descubrir un día que con una máquina de escribir, podía manifestar el arte que lleva escondido. Plasmar lo que admira, lo que le rodea.

Recuerda Castillo que los primeros trabajos que hizo fueron los que le enviaba a su novia. Los presentes, dice, eran bien recibidos a tal grado que los elogios lo motivaron a continuar y perfeccionar esa rama del arte, no muy conocida en el país.

Una de sus obras que llama poderosamente la atención es la fachada de la Catedral de Santa Ana, Trabajando con bastante

simetría, cuatro horas diarias, durante quince días, logró realizar su objetivo.

Se cuentan entre sus trabajos una vista panorámica del Puerto de Cruz, de Venezuela; Hawái, el Centro Cívico de Guatemala, una calle de Nueva York, vistas de nuestra campiña, la flora y otros.

## AGRADECE A ARTISTAS

El señor Castillo quiere aprovechar la entrevista de EL DIARIO DE HOY para agradecer la colaboración que en algunas oportunidades le han brindado artistas de la pintura. Esa ayuda le ha servido de mucho para lograr nuevas técnicas en su original trabajo, según expresa.

Espera que las agrupaciones artísticas, entidades culturales, Ministerio de Educación, Galerías de Arte y otros, le brinden una oportunidad para exponer sus obras.